


V ous venez de prendre le volant de votre nouvelle 4 Cl' 
el vous êtes saus doute agréablement surpris des satisfactions 
Qu'elle vous procure: douceur de conduite, reprises brillantes, 
suspension remal'Qrzable ... Vous n'en allendiez pas tant, est-ce 
vrai? 

Ces joies nouvelles, vous les apprécierez longtemps car 
la 4 CV est bien construite et robuste. l'ous pourrez cependant 
en découvrir d'autres lorsque vous la connaitrez. mieux. Peu à 
peu, vous éprouverez son charme et saurez en tirer le maxi­
l1mm d'agrément, tout en roulant de la façon la plus -écono­
mique. 

Mais n'oubliez pas que loute mécanique li besoin d'être 
entretenue pour fonctionner avec un bOll rendement. En 
effectuant en temps utile les opératiolls indispensables VOllS 
n'aurez jamais le moindre enllui. 

La 4 Cl' se prêle d'ailleurs merveilleusement à ces 
opérations périodiques. Voilure économique à tous points de 
vue, elle a été conçue précisément avec le sOllci de réduire au 
maximum les frais d'entretien courant el de réglage. Tous ses 
organes mécaniques, réunis en llll seul bloc, à l'arrière, sont 
facilemeni accessibles. 

SANS SE SALIR, le conducteur vérifie le niveau d'huile, 
change une bOllgie, règle le ralenti d/,l carburateur ... 

SANS DIFFICULTÉS, la Station-Service effectue le grais­
sage général, procède à la vidange, surveille la batterie ... 

Nous avons rédigé celte notice pour attirer votre attention 
sur quelques points essentiels et t10US permettre de conserver' 
voire 4 CV longtemps en bon état. 

Nous voudrions aussi vous rappeler que les · 3.000 
CONCESSIONNAIRES ET AGENTS RENAULT sont, partout 
en France, à votre disposition pour vous aider dans celle 
lâche. 

L'organisation rationnelle des <-Stations-Service Renault ~ 
vous libérera, au besoin, de tout souci pour l'entretien de 
votre voiture el vous offrira les conditions les plus avanta­
geuses grâce à: 

Un outillage llJ.oderne et standardisé. 
Un personnel qualifié connaissant parfaitement la 
4 CV. 
Des méthodes de travail uniformes, mises au point par 
le constructeur. 
L'utilisation de pièces de rechange d'origine, les seules 
pièces donnant loute garantie d'interchangeabilité el 
de qualité. 

LA 4 CV EST UNE VOITURE NOUI'ELLE, CONFIEZ-LA 
AUX AGENTS DE LA MARQUE. 

Ils savent comment la prendre ... et vous donneront de 
bons conseils. 
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CARACTERISTIQU 
BERLINE TYP E R 1060 ET 

A. Moteur. 

Moteur 
Cycle 
Nombre de cylindres 
Alésage .............••..•.••....•••....•. 
Course ..................................•... 
Cylindrée ............................... . 
Compression .... . ..... . ... . ... . 
Pu!sslIncc à 4000 tr/mn ......... . 
Carburateur ....................... . ....... . .. . 
Réglages linéaire el ungulnlre de la distrihutiOIl (nvt'c 

Jeux de soupapes théoriques de 0,2 mm pour l'aspi­
ration et 0,3 pour l'échappement), 

Ouycr!urc aspiration (avant P.M.lI.) 
Fl"rmeture aspiration (après P.M.B.) 
Ouverture échappement (rn'ant P.Y.B.) 
Fermeture échappement (après P.~I.H.) 

(Jeu des culbuteurs pour moteur froid) : 
AsplraUon et échappement ............ . 

l::cartcmcnt des contoct! des yis platinées du 
distributeur .........•. "., .. 

Colage du distributeur ....... , ... . 
Avance il l'allumage" .. ", . ... ,." .. 
Avance maximum li l 'olillmagc à 4.000 Ir/mu 
Ordre d'allumage (le cylindre no;> 1 est du côté "ohm!) 
Dougles (normales, diAmètre 14) .,." .. , •. 

&artcment des électrodes des bougies 

B. Cha •• I •• 

Embrayage 

Changement de vitesse: 
Première et marche arrière 
Deuxième et troIsième 

Rupport d es yitl'SSf'S : Yi tt- .,s(> à 4000 tr/Ulll : 
1 r_ vi luse 
2~ vitesse ,. 
3e vi!('sse 
MllrdH' linière 

Direction 
Roues O\'ont ..... 

:l, i 
I,S:; 
l,Oi 
:1,7 

vHesse 
2- vitesse 
J' "Hesse' 

25 km 
,')0 km 
Si km 

Pinct'Illent des roues üvant .•.......... , .. , ..... 
Angle de chasse ....•..... . .....•... ,. 
Carrossage (l'n charge) .......... . .. . . . . 
Roues arrière .• .....•... " ...•. , .. , ............. , 
Couple conique ." .. " .... " .. 
Cardnns d'arbre de rOues 
Jontes .. , ...•.... , ... " .. ,. 
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Type 6G2 
4 temps 

4 
55 mm 
80 mm 
i69 cm.1 

G,7 
18 ('h 

Sole:o:: 22 1.\C 

linéaire angulalrt 
0,3 mm G' 
1 mm 30' 
9 mm 45' 

O.' mm 7' 

0,1 mm 

0," mm 
00;> ou P.l\I.H. 
Automatique 

30' 
1-3-4,2 

Renault 11 S 8 
0,4 mm 

)[ollodisquc 
fonctionnant il sec 

Par baladeur 
Prise constante 
et synchromesh 

A crémnillère 
Indépendantes 
o à 2 mm 

10' 
1" 30' 

Indépendantes 
7X33 

A aiguilles 
135 X 400 



ES MECAN I QUES 
FOURGO N NET TE TYPE R 2070 

.. < 

Pneumatiques 

Pr€'Ssion de gonnement : 
Avant 
Arrière 

Ressorts de suspenSion 
Amortisseurs 
FreIns: 

Au pied 

A mnln 

C. CaractérlsUques g énérales. 

Empattement 
Vole avant ...... . 
Vole arrière ..... _ . 
Longu eur hors tout 
Largeur hors tou t .... 
Hauteur totnle BI)proxlmntivc il vide 
DIamètre de virage minimum 
Garde nu sol 
Poids il vide en ordre de marche 
Ch ' 1 \ Berline . . ... ... . 

argt' Ill! c : 1 Fourgonnette 

Co n SOlllllllltiou Do rmait' cn combus tibl e 

.: .... 

(Sur par cours moyennement acciden te et li. 60 km / II 
cie moyenne.) 

D. Capacité s. 

Sy stème de rcfroidissClll eut (eau ) 
Moteur (huI le) ................ . 
Bl oc- mécan isnl t' ...... .. ......... . ........ . 
Réservoir à liqu ide de frein (y compris cana li sations ) 
Réllervolr il combustibl r ... 

13SX·IOO 
S,O X IS 

1 kg 
1,6 kg 

Jlélicoid aux 
Hydrapllques 

Hydrauliques 
.. roues 

Mécaniques 
rou es a r ril! re 

2,10 m 
1,19 m 

1,19 m 
3,61 lU 

1,43 m 
1,4" ru 
8, t O Dl 

0,18 m 
S60 kg 
320 k g 

200 kg (non compris 
l e conducteu r ) 

6 1 

' ,6 1 
2 1 
1 1 

0,6 1 
n,a 1 

Qui .souooJ. .se pèse 

l.wt .se w l1l1OÎi. ••• 

Qui, l.wt u wl1l1OÎi. 

l.wt .se poille ••. 
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Filtre a air Carburateur Ventilateur Essence Cbauffage 
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IDENTIFICATION 

Dans toute correspondance ou commande, n'oubliez 
jamais d'indiquer: 

1 0 Le type de véhicule, sa puissance et son symbole 
(indications portées sur votre carte grise). 

2 0 Le numéro de livraison du châssis. (Plaque losange 
placée sensiblement au milieu du tablier: visible lorsque le 
coffre à bagages est ouvert et la roue de secours relevée.) 

3 0 Le numéro de fabrication ou numéro de châssis. 
(Plaque ovale supérieure fixée sur le côté de la planche 
tablier; visible lorsque le coffre à bagages est ouvert.) 

40 Le numéro de moteur. (Sur la plaque rectangulaire 
fixée sur le carter-cylindres à droite et vers l'arrière.) 

Roue de secours 
Accumulateurs 

Réservoir à liquide 
des freins 

L'entretien est facilité par l'accessibilité aux 'différents 
organes. 

5 

.. 
f 
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CondamnaUoli 
de serrure 

Chauffage 

Débrayage 

SIgnalisation Feui de 
position 

lccé,êrateuf 

Compteur 

Frein main 

Changement litesse 
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feux de direttion 

Témoin de 
lm de dittctrtln 

Velet d'aération 

lise a Ietfi 
du compteur 



COMMANDES ET TABLEAU DE BORD 

Avant d'utiliser sa nouvelle voiture, le conduc­
teur doit tout d'abord se familiariser avec les 
commandes, les différents appareils de contrôle 
et les. di vers accessoires. 

CONTACTEUR D'ALLUMAGE. 

Le bouton-tirette lorsqu'il est tiré, ferme le 
circuit d'allumage; il alimente en outre, la jauge 
d'essence et les lampes témoins. 

STARTER. 

Un pe'tit levier articulé, sur le côté droit du 
support du levier de changement de vitesse, com­
mande un dispositif de départ. Lorsque le moteur 
est froid, il faut tirer le levier vers le haut. Dans 
cette position le mélange carburé admis dans les 
cylindres est riche en essence. (Voir chapitre III. 
Conduite de la voiture.) 

PÉDALES. 

Les pédales sont disposées sur le plancher 
dans l'ordre classique: la pédale de débrayage 
permet d'isoler le moteur de la boîte de vitesses, 
la pédale de frein agit sur les quatre roues, la 
pédale d'accélérateur contrôle le régime du 
moteur, et par suite, la vitesse de la voiture. 

LEVIERS (Changement de vitesse, frein 
à main, démarreur). 

Ils sont placés entre les deux sièges avant. 
Le levier de changement de vitesse articulé sur 

le plancher permet, par son déplacement suivant 
croquis ci-contre, d'obtenir les différents rapports 
de vitesses. 

Le levier de frein à main agit sur les roues 
arrière par l'intermédiaire de câbles sous gaines; 
un cliquet le maintient en position de serrage, on 
libère le cliquet, en agissan t sur le bouton pous-
soir placé en haut du . levier. . 

Le levier de commande de démarreur agit 
lorsqu'on le tire vers le haut. 
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Essuie-glace 

ECLAIRAGE, SIGNALISATION, FEUX 
INDICATEURS DE DIRECTION ET 
FEUX DE POSITION. 

L'éclairage et la signalisation sont réalisés par 
un combinateur placé sous le volant de direction_ 

Quelle que soit la position de la manette, une 
pression du doigt sur son extrémité actionne 
l'avertisseur sonore. 

La manette commande l'éclairage. En dehors 
de la position « 0» (dirigée vers le bas) la ma­
nette peut prendre en tournant dans le sens 
inverse des aiguilles d'une montre, quatre posi­
tions successives: lanternes, code, code, phares. 

A chaque position de la manette corres pond un léger 
verrouillage; ne pas rester dans une pos ition intermédiaire, 

La lanterne « stop » s'allume automatiquement 
dès qu'on appuie sur la pédale de frein. 

Les feux clignotan ts, in dicateurs de direction, 
sont commandés électriquement à l'aide d'une 
manette placée sur la plan che de bord; une lampe 
témoin située au-dessus de la manette permet le 
contrôle de leur fonctionnement. 

Un petit inverseur, manœuvré horizon talement, 
commande les feux de position_ 

ESSUIE-GLACE. 
Actionné par un moteur électrique, il est tnis 

en route en tournant, dans le sens inverse des 
aiguilles d'une montre, une petite manette placée 
sous la planche de bord. 

En cas d e mauvais fon ctionn em ent, l' essuie-glace peut 
être manœuvre à la main à l'aide d 'une manette placee sous 
la planch e d e b ord au droit du tube de direction; au préa­
lable tirer la manetl e vers soi pour debrayer la commande 
electrique. 

M ISE A ZERO DU COMPTEUR JOUR­
NALIER. 

La mise à zéro du compteur est commandée 
par un flexible; il suffit d'enfoncer le bouton qui 
termine le flexible et de tourner en sens inverse 
des aiguilles d 'une montre. 

APPAREILS DE CONTROLE. 
Le feu rouge contrôle le fonctionnement du 

graissage du moteur ainsi que la température d'eau 
du radiateur; la lampe s'allume lorsque l'on met le 
con tact d'allu mage et doit s'éteindre lorsque le 
moteur tourne. 

21647 En route, si la lampe rouge s'allume, il y a 
danger; s'arrêter immédiatement. 

Le feu vert contrôle le bon fonctionnement de la dynamo; lorsqu' il 
s'éclaire, la dynamo ne charge pas. 

L'indicateur de niveau d'essence ne fonctionne que lorsque le bouton 
« Allumage» est tiré; les graduations qu'il porte correspondent au qua rt, 
à la moitié, etc ... , de la contenance du réservoir. 
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SERRURES ET FERMETURE DE CAPOT. 
Tl'ois portes sont condamnées Înlérieul'cllH.'nl 

pal' un petit levier que l'on oriente \'ers le haut. 
pOlir les portes avant gauche et arrière droite (.'1 
\'cro; Ic b~lS p'OUI' la porte 3rriiore gauche. 

La poignée de la porte avant droite est munie 
d'une serrure et se ferme à J'aide d'une dé, 

A l'avant, la poignée du coffre à bagages munie 
également d'une serrure, utilise la même clé, Pour 
ouvrir le coffre à bagages, tirez la poignée vers 
l'avant et après a\'oil' soulevé légèrement le cou-
vercle, en'ectuez une légère pression sur le crochet 
de sécudté pour le dégager. 

CLIMATISATION. 
L'êl~ un apport d'ail' frai s est obtenu à l'aide 

d'un volel placé sur J'nHvenl. commandé pal' une 
lige accessible sous la planche de bord. 

L'hi\,l'l'. deux écopes, placées autour du \'cn­
tilatl'ur, captent l'ail' chaud IHovenant du radia­
teur et l'en\'oienl vers deux petites trappes pla­
c ées SUI' le plancher, pl'ès des pieds d'auvent. LES 
DEC:( DEW-COQUILLES ARRIÈRE DE CES 
1::r.OPES DOl\'E:'\T ÈTRE DÈ~IO"TI~ES PE"­
DA"T LA l'f,mODE J)'r, Tf; et stockees très soi­
gnl'u..,cIl1cnt pour éviter touLe défol'lnatioll, 

CONDUITE DE LA VOITURE 
PRÉCAUTIONS INDISPENSABLES. 

Avant la mise en rQute: 
Vérifiez le nin-au d'eau dans 1(" radiateur. 

276"8 

Vérifiez le niveau d'huile du moteur à l'aide de la jauge; celui-ci ne 
doit jamais être inférieur au repère :\n de la jauge, ni supérieur au repère 1\IA. 

Vér-ificz la réserve de combustible (contenanc e de réservoir environ 28 
litres). L'indicateur de nÎ,'cau d'essence ne fonctionne que lorsque le bouton 
d'allumage est tiré. 

Yêl'iftcz la pression de gOllnemenl des pneus : 
1 k~ A L'AVANT - 1,6 kg A I.'ARBIÈBE, 

MISE EN MARCHE DU MOTEUR (Moteur frOId ), 

Avant de mettre le moteul' en marche, assurez-volis que le levier de 
changement de \'itcs!',c est au point mort. 

Til'cz il fond le levier du starter. 
~Iettez le conlact d'allumage (la lampe témoin de pression d'huile et 

de tempérahll'c d'cau s'allume). 
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Actionnez le levier de démarrage et laisscz-Ie re\'enir dës 
les premières explosions, sans toucher à la pédale d'accélérateur. 
La lampe émoin rouge s'éteint. 

Ne tirez pas sur le levier de démarreur pendant plus de 10 
secondes. Si le moteul' n'est pas parti attendez QueJques instants 
et recommencez. Après deux ou trois essais inrructueux de 
mise en route, n'insistez pas sous peine de décharger la battcl'ie 
cl recherchez la eallse. Il se peut Que la cuve du carburateur' 
soit vide; dans cc cas, actionnez Je levier de pompe à esscnce. 
(Ce dernier ne peut êtrc manœuvré que dans une certaine posi­
tion de rotai ion du motcul', dans ce cas, tourner le moteur" d'un 
demi-tour à l'aide de la mani\'elle.) 

Dès que le moteur commence à s'échauffer, repoussez le 
c. Starter ) il mi-course j puis repoussez-le complètement dès que 
le moteul' est chaud. 

(En allcun cas la voiture ne doit être utilisée avcc le c. STAR­
TER) en action; ce dernier ne doit pas être employé plus long­
temps qu'il est nécessaire au réchauO'age du moteur. 

Pour démarrer un motcur chaud, il est inutile d'utiliser le 
c Starter >. 

SOT .. t. - Par t~mp.! froid débraye: ptndant le demar­
rage, u.fin de diminuer la 1'Ii.Jlstance u vaincre par le 
drmarreur. 

MISE EN ROUTE ET CONDUITE DE LA VOITURE. 

Elles s'effectuent comme sur tout autre véhicule, toutefois, 
nous nous permettrons d'attirer votrc attention sur certains 
détails. X'oubliez pas de desserrer à fond votre rrein il main. 
l\lanœu\'rez le levier de changement de vitesse sans brusquerie. 

11 se peut qu'après un violent COllp de rrein, la voiture soit 
trop ralcntie pOUl' permettre l'utilisalion de la vitesse immédia­
tement inférieure, dans ce ~as, il est recommandé de faire le 
double débrayage. 

Ne passez pas de marche a\'ant en marche arrière avant 
l'arrêt complet de la voiture. 

A l'arrêt, immobilisez la voiture il l'aide du frein à main et 
par surcroît de précaution, mettez le levier de changement de 
vitesse en première si vous êtes en montée, en marche arrière 
si vous êtes dans une descente. 

UTILISA TI ON PAR TEMPS FROID 
Dès que la température ambiante descend au-dessous de 

+ lOG, utilisez le store antigel disposé sur la face avant du 
raisceau de radiateur. Ce store se manœuvre au moyen d'un 
anneau placé, au repos, à la partie supérieure du radiateur. 
L'anneau comporte un crochet et peut être fixé dans quatre 
positions différentes: au crochet situé sous la tôle supérieure de 
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dossier ou aux trois trous percés dan s la tôle 
formant goutt ière. Au trou de gauche le radi ateur 
es t masqué au max imum (temps très froi d) ; on Pomts datcrothage d! recran 
le d émasque légèrement en utilisant le trou inter- dendiattur 
médiairc, un peu plus en utili sant le trou de dl'oite 
et presque complètement si l'on utilise le crochet 
sou s gouttière. 

La positio n décrochée corr espond à l'efface­
ment complet du store (\'oil' figure). Les Qua tre 
positions corresponden t aux températures suivan­
tes : + 10° ; 0° j -5° ; _ 10°. 

Xous attiron s vo ire attention sur l'emploi d u 
rideau antigel pour lequel on devra tenir compte 
en oulre de la tempéra ture extérieu re , du profil 
de la r oute, de la vitesse et de la charge de la 
voiture. 

En particulier, on ne dcyra pas faire un emplo i 
abusir du rideau sous prétexte d'un meill eur chauf­
fage de la voiture. sur tout si on utilise l 'alcool 
comm e produit an tigel. 

Par tem ps de gel, utilisez l'un des mélanges 
an ti gel suivants : 

Tempérai POURCE :\'T.\GE 

d , Gl ycéri ne Antige l ALCOOL 
conge la t. neutre S.\-P.II.\.II POl1rc('nt.! Dellsittl-

- • 20 !J( 1;) % 15 % 

1 

0,98 1 
- 10 30 <H 30 o/c 25 o/c 0.()71 
- 1;; 35 % 38 % 35 % 0,959 

La glycérine ct l'antigel S.A.P.R.A.R. ne s'éva­
porant pas, a joutez seulement de l 'eau pour 
maintenir le plein du radiateur. 

L'alcool s'évaporant, ajoutez-en fréquemm ent, 
afin de maintenir le pourcentage, et vériflcz la 
den sit é il l'aide d'un aréomètre. 

Si la voiture roule san s antigel par temps fro id, 
prendrc soin , :J chaque arrêt , de garantir le radia­
teur au moyen du store, de plus, d ès la rentrée 
au ga rage, \' idangez ent ièrement le système de 
re froidissement à J'aide des deux robinets prévu s. 

BATTERIE D'ACCUMULATEURS, 

X e laissez pas geler les baUeries. 

Mesurez la d ensité de l'élec trolyte avec un 
pèse-acide. Pour lO° Baumé, la température d e 
congélation est de - 5° ; pour 20 ° Baumé de 
_ 16°, et pour 25 ° Baumé de - 29 °. 
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RODAGE 
Toul véhicule /leuf demande à être rodé 

:$oigncusement. EII suivant /lOS conseils concer­
nant la oi/esse d 'utilisation el les Ul'danoes, 
indépenûal1uHcJll des {ravaux d'entretien lIor­
mau.r, vous aSSllrere;; à l10lre voilure une 
longue durée avec ll/l ma.t'ÎIJIl111l de rendement 
el Ull minimum de frais. 

LES PREMIERS 1000 km. 
Le carburateur de votre moteur c:-.t Illuni d'un diaphragme 

qui limite la vHesse de ]a voiture et que voire agent dépoWl':l 
après 1000 km. 

Pendant cette période. ne pas dépasser les vitesses sui­
vantes: 

16 km h cn première, 
32 km. h en deuxième, 
35 km/h en troisième. 

DE 1000 A 2000 km. 
Bien que le diaphragme du carburateur soil en levé. Ile 

roulez qu'à 70 km/h; exceptionnellement en j):llicr, faites 
quelques pointes pendant quelques secondes. 

APRES 2000 km. 
La période de rodage est terminée et la voiture pcut être 

utilisée normalement. 

GRAISSAGE PENDAN T LA PÉRIODE 
DE RODAGE. 

L'utilisation d'une huile spécia le n'cst pas nécessaire. 
Employez seulement une huile de bonne qualité. Vérifiez le 
niveau d'huile tOlIS les 300 km, à raide de la jauge. 

Changez J'huile du moteur après les premiers 1500 klll. 
puis à noU\'eau quand le compteur indiquera 4500 kmi en~lIitc 
la fréquence sera celle préyuc au tableau de graissage. 

Changez également J'huile du mécanisme apri's 2000 km 
ensuite suivez les indications du tableau de graissage . 
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ENTRETIEN 

N ous attirons votre attention sur l' inté rêt que 

vous avez à observer les prescriptions contenues 

dans ce chapitre. 

Un entretiell soigneux, une conduite ration­
nelle, VOtlS permettront u'obtcni ,' le maximulIl de 
rendement de "olrl' voiture ct le maximum de 
sa lisfnct ioll dans su conduite. 

VOTRE MOTEUR DEVIENT BRUYANT. 
Faites vé rine!' le jeu des culbuteurs. (Voir 

ca l'act CI' i stiQ ues.) 

NETTOYEZ LE CARTER INFÉRIEUR. 
:\Ialgl'é de!) vidanges l'égulièrcs, au bout d'un 

certain temps (c ndl'on 15000 km) des impllreté~ 
se déposent au fond du carier inférieur; démontez 
ce dernier cl faites-en Je nctLoyage. Au remonlage, 
changez les joints. 

VOTRE MOTEUR DOIT RESPIRER 
LIBREMENT. 

Le filt,'c à ail' Ù bain d ' huile, relié au carbura­
teur par un tuyau cn caoutchouc, alimente voire 
1I10leuI' Cil ail' pUI'. 1\"ettoycz-Ie fréquemment. 

En dévissant l'écrou à orei ll es placé li la hase 
du filtre, le rouyclTle s'e nlève; sortez l'élément 
fiIt l'[tnl. 

n établis~ez le niveau, en versant J'huile dans 
la cuve du filtre, jusqu'il ce ou'elle s'écoule par 
J'orifice du bOllchon-niyeau préalablement dévissé. 

Lavez l'élément filtl'ant Ù l'essence et humec­
tez-le d'huile avant remontage. 

CARBURATEUR. 
Le ca rburateur ne 1'(>c1ame aucun entl'etien 

\ pécial ; mais le combustible contient toujours <l es 
impuretés Qui , malgré les tiltl'CS, peuvent obstruer 
les orifices des gicleurs; il Y a lieu de déhou('her 
ces derniers en les lavant à l'essence et en les 
soufflant. 

N'employez jamais d'objet métallique pOUl' J!', 
déboucher. 
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~ ______ Cicleur dair 
de starter 

~it!eur d. ralenti ______ .,.~' 

Gicleur printioal ------Iii] 

Vis de richesse de _____ .CJj~ 
ralenti 

Yls de bloClI1t Yis de r6g1age 

~ ____ _ ___ Gicleur de starter 

27651 

Vis de bulée 
du papillon 

Les gicleurs sont facilement accessibles et faci. 
lement démontables. 

Le ralenti peut a\'oil' besoin d'être réglé. Agis­
sez sur la yis de ril'hes'le (elle ne doit jamais être 
vissée à fond) et sur la vi,; butée du levier de 
commande de papillon. 

COURROIES. 

Vérifiez la tension des courroies de temps à 
aulre. Celle de ventilateur ct de pompe il eau se 
règle au moyen d'une poulie spéciale fOl'manl 
tendeur, ct celle de d:,>'namo, au moyen de la dyna­
mo ellc-même, ar ticulée SUI' son support. . 

DISTRIBUTEUR D'ALLUMAGE. 

Yérifiez l'état des contacts df's ,'upteul's ct leur 
écartement; il doit être de 0,4 mm. 

Le polissage des contacts !-ie Cait n\cc une lime 
spéciale; n'employez jamais de toile émeri. 

Si un réglage s'impose, procédez comme suit: 
Les contacts étant maintenus séparés par la 

came. 
1 0 Desserrez la vis de blocage, 
20 Tournez la vis excentrique de réglage. (.\ 

droite pour rapprocher les contacts.) 
3° Resserrez la vis de blocage après vérifica­

tion de l'écartement des contacts. 
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BOUGIES. 
~ettoycz les bougies avec une brosse métal­

lique ct veriJlcz l'écartement des électrodes 
(0,4 mm). 

(.-trin d~ Ile pu.! delt.!riorer le filetage de la culaue, lor.! 
du dbllontage Iles bougies. 11011$ OOU$ conseillons, li leur 
mise en pIllee. d'el/duire leur partie fileUe de graiue 
graphitée.) 

CHANGEMENT DE PNEUMATIQUES. 
Les jantes sont détachables, avant d'utiUser le 

cric, serrez le frein à main. débloquez les écrous 
de fixai ion des jan tes. 

Quatre emplacements sont prévus sous les 
ailes et à l'avant de chacune d'clles pour recevoir 
la tête de cric. 

NOTA. - N'(mblicz pas que votre roue de .H!COUTS doit 
toujours étrc gonflée ci: 1,6 J,y. Si vous l'uliliH'Z II. l 'auant, il 
y a lieu de ramener sa pression â 1 kg ({airt. IIsagc d'un 
COII/riHeur de preuion)J 

RATTRAPAGE DU JEU DES ROUES 
AVANT. 

Xous vous conseillons de faire exécuter ce tra­
vail par votre Agent Henault. 

1 0 Mettez la voiture sur cales. 
2° Enlevez l'enjoliveur et le bouchon du 

moyeu. 
30 Dégoupi1lez l'écrou de fusée, le resserrer en 

tournant la roue et en la frappant de quelques 
coups de maillet. 

4 0 Resserrez il nouveau l'écrou de fusée, puis 
revenez en arrière de 1/8 ou 1/6 de tour, suivant 
la position du trou de goupille (l'extrémité de la 
fusée comporte deux trous de goupille perpendi­
culaires l'un sur l'autre). 

;')0 Vél'iflcz que la roue tourne sans résistance 
à d l'oite et à gauche ct que le jeu axial n'es t pas 
sensible. 

fi ° Regoupillez. 
NOTA. - Un ecrou trop serre peut provoquer la rup­

ture d'un roulement pendant la marche. Un teger jeu es! 
toujours préférable li un serrage exagéré. 

PINCEMENT DES ROUES AVANT. 
Le pincement incorrect des roues avant pro­

voque souvent une usure anormale des pneus. 
Les roues doivent converger légèrement ycrs 
l'avant. 

Si on mesure l'écartement entre deux points 
des jante::, à hauteur du centre et que, ay~mt fait 
ayancer la voiture de façon que les roues effec­
tuent un demi-tour, on mesure il nouveau l'écarte­
ment enlre les deux mêmes points des jantes. la 
différence des mesures effectuees doit être de 
2 mm au plus; sinon faites-le régler par votre 
Agent Renault. 
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20 mm 

DIRECTION. 
Les roues é ta nt en ligne droite, il ne doit pas 

y a\'oir plus de 2 cm de jeu il la jante du volant. 
La direct ion comporte biell u n dispositif de 

réglage pou r li miter le jeu entre la crémai1lèT'c ct 
le pignon, mais nOlis recommandons de faire 
exécuter ce tra\'ai l de r églnge par vo tre Agent 
Renault , 

PEDALE DE DÉBRAYAGE. 
Lorsqu'on appuie sur la pédale au repos, celle­

c i do i t par couT'ir eTl\'iron 20 mm :1\'ant d'ag ir SUT' 
l'embrayage, Cette di s ta nce, que l'on appelle garde 
de la pédale, peul être rég lêc en agissant sur la 
ch ape q u i l'clic le d lble au IC\'Îel' de l'arbre de 
l'clais de débrayage, 

FREINS. 
Vérifiez fréquemm ent le niveau dans le reser­

\'oi,' à li q u ide de frein, placé il gauche dans le 
('o ff re à bagages (2 cm du bord supérieur), ainsi 
que l'étanchéité des cana lisations. 

PURGE DES FREINS. 
Pendant la purge, verifiez k' n i\'eau dans le 

r éser vo ir après a\'oir dé\'hsé le bouchon, de 
façon il éviter de nou\'elles entrées d'air , 

Procédez de la façon su i\'u nte : 
1 0 Retirez la vis bouchon e t sa rondelle Cro­

weI' montées sur ln vi-; pointeau de Durge d'un 
cylind re de roue, 

2" Vi ssez à kt p] acc le tube d'écoulement en 
le pas~an t d an s la clé qui vien t coHrer la tê lc 
six pans. 

3" Plongez l'extrémité li bre du tube dans un 
yerre contenant du liqu id e d e rrein . 

4 ° Dévissez d'un dem i-toul' la \'is pointeau. 
;l u Appuyez quelques coups ... el· ... SUI' la pédale 

dl' frei n et la issez-la )'cmontcl' lentement, jusqu'à 
ce q ue le l iq uide. s'écoulant pa)' le tube, ne 
contien ne pl us de IndIcs d'ail'. 

6° RebloQuez la vis pointeau. dé\'issez le tube 
et remettez en place la vi ... bouchon, 

Hépétcz les mêmes opérations sur c haque roue, 
ï O Remettez le bouchon d u réservoir et son 

joint. 
NOTA. _ Le liquide qui a elé rt'('ueilli dans le récipienl 

d'ecouleJnl'llt Ile doit pas êlre reemployé (!aul Iii/rage 
soigné), 
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RÉGLAGE DES SEGMENTS DE FREINS. 

Chaque segment est à régler séparément. 
10 Soulevez la roue. 
2° A l'aide d'une clé, agissez sur la came de 

réglage. jusqu'à ce que le segment touche au tam­
bour, s'en assurer en tournant la roue à la main, 
puis ramenez la came de réglage en arrière jusqu'à 
ce que la roue tourne librement. 

Le réglage s'effectue de façon semblable ~our 
les roues avant et arrière. 

FREIN A MAIN. 

Son réglage se fait en agissant sur la longueur 
de la biellette qui rclie le levier de frein il main 
aux câbles de commande de frein. 

INCIDENTS DE 
DES FREINS 
REMEDES. 

Élasticilé à la pédale. 

FONCTIONNEMENT 
HYDRAULIQUES ET 

Un peu d'air dans les canalisations, failes la 
purge. 

La pédale va au plancher. 
Jeu excessif entre les segments de frein et les 

tambours, ou plus assez de liquide; réglez les seg­
ments ou Caites le plein du réservoir. 

Perles de liquide. 
Resserrez les raccords qui fuient et faites véri­

fier Ic maÎtt·c-cylindrc. 

Les freins restent bloqués ou chauffent. 
Ressort de rappel trop faible ou mâchoires 

grippées; changez le ressort ou graissez lcs axes 
d'articulations. 

Le piston du maitre-cylindre ne revienl pas. 
Pièces détériorées, par mauvais liquide; net­

toyez les pièces il l'alcool, remplissez avec du 
liquide Lockheed n° 5 cl faites la purge. 

SOIGNEZ VOTRE BATTERIE D'ACCU­
MULATEURS. 

Vérifiez le niveau de l'électrolyte. il doit dépas­
ser le niveau des plaques d'un centimètl·e. 

Rétablissez Je niveau exclusivement avec de 
l'eau distillée ou de l'cau de pluie. 
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REGLAGE DES PHARES. 

Pour être conformes au code de la route vos 
phares doivent être correctement réglés. 

1 ° Disposez la voiture normalement chargée 
sur un sol bien plat, et placez son avant en face 
et à 10 mètres d'un mur ou d'un obstacle perpen­
diculaire au sol. 

2° Vérifiez que les stries des projecteurs sont 
verticales. 

3° Mesurez la hauteur du centre de la glace 
au sol. 

4° Allumez l'éclairage code (masquez un phare 
pour régler l'autre). Mesurez la hauteur, au-dessus 
du sol, à partir de laquelle le mur ou l'obstacle 
cesse d'être éclairé. 

Cette hauteur doit être inférieure à celle du 
centre de la glace au sol d'une quantité comprise 
entre dix centimètres au moins et vingt cinq cen­
timètres au plus. 

En outre, la coupure doit être parallèle au sol. 
5° Effectuez ce réglage en faisant varier l'incli­

naison et l'orientation à l'aide des deux vis A et B 
accessibles lorsque la calotte du phare est enlevée. 

NOTA. - Les lampes homologuees, contrôlées et mar­
quée.s «Renault », sur le culot, sont fabriquees de telle 
façon que l'éclairage «Phares» soit bien réglé, lorsque 
l'eclairage «Code" l'a eté comme indiqué ci-dessus. 

§ 10 mètres 

:Gifj-~~~ 
C> 

- h 

E~c'~tp~ 
guUwj fWS conse& ! 
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SCHÉMAS D'INSTALLATION ÉLECTRIQUE 
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INCIDENTS DE FONeTI 
LE MOTEUR NE PART PAS 

L'ESSENCE N 'ARRIVE PAS AU CARBURATEUR 

Pas d 'essence dans le r éser voir . Vér ifier . 

Fui te d'essence iL la tuyau terie. Resserrer les Join ts. 

La pompe iL essence manoeuvrée iL la main, l'essence n e Fa ire examiJner la pompe par coule pas au raccord d'arrivée d'essence du carbu- votre agent. rateur préalablement desserré. 

Tamis du flltre iL essence encrassé. Le souffle r . --
Rentrées d'a il' dans la canalisa tion en tre le réservoir et Vér ifier les Joints . la pompe. 

L'ESSENCE ARRIVE AU CARBURATEUR 

Gicleurs obstrués. Les débouch er en soufflant 
(sens opposé à l'a r rivée d 'es-
sence). 

Eau ou impuretés dans le carburateur. Nettoyer la cuve du carbura-
teur. 

Déba ilnsuffisant d 'essence iL la cuve du car burateur: 
10 canalisa tian partiellement bouchée, pincée ou 

aplatie ; 
A fa ire r épar er votre 20 Poussière ou noyau de glace da ns le fi! tre ; par 

30 Membrane de la pompe desserrée ou perforée agent. 
(l'essence s'écoule sous la pompe). 

4° Pointeau de carburateur coincé. 

Carburateur noyé (j'essence s'écoule au dehors) : 
10 Pointeau non étanche. Le nettoyer ou le roder . 
20 Flotteur percé (sc remplit d'essence). Le changer. 

Emploi d'essence de qualité in férieure. Cha nger l'essence. 

Rentrée d'a ir: 
10 Bougies , bride de carburateur ou collec teur d'ad- Refa ire le serrage et , si néces-

mission mal serrés. saire, ch a nger Jes join ts. 

DÉfAUT D'ALLUMAGE 

Batter ie partiellement déch argée, ou h uile trop vis- La ncer Je mo teur à la ma'oi-
queuse , le démarreur ne tourne pas assez vite. velle. 

Absence d'étincelles a ux bougies: Le consta ter sur les bougies 
branchées, ma is dévissées et 
posées à plat sur la culasse. 

10 Bouton de contact ou clé en mauva ise position; Tirer le bou ton à fond . 
20 Mauvaise liaison électrique au contact d'allumage ; Vénfler les connexions. 
3° Bougies en crassées; Les nettoyer ou les changer : 

avant démontage nettoyer 
les cuvettes des bougies. 

40 Connexion du mo teur à la masse débranch ée ; 
50 Condensateur claqué ; Le r emplacer . 
60 Bobine brûlée ou dis tributeur détérioré. S'adresser à votre agent . . 

Condensa t ion da ns le couvercle du dis tr ibu teur. L'essuyer. 
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NNEMENT ET REMÈDES 
LE MOTEUR A DES RATÉS 

LES BOUGIES DONNENT RÉGULLtREMENT 
Le cons tater sur les bouqies branchées, mais dévissees et posées à plat sur la culasse. 

Eau ou impuretés dans l'essence. 

1 

Nettoyer la cuve dl,! carbura-
teur, les gicleurs et le filtre. 

Pointeau coincé. 

LES BOUGIES DONNENT IRRÉGULI:tREMENT 

Les bougies sont humides extérieurement (condensa tiO'll Les essuyer. 
ou projec t ion d'eau). 

-
Bougies encrassées ou usagées. Les nettoyer ou les changer; 
(Enduire le fil etage des bOl/qies de qraisse Qrapililee avant démontage, npttoyer 

avant leur remontage) . les cuvettes des bougies. - -
Ecartement incorrect cres électrodes. Le régler à 0,4 mm. - -
Connexions du circuit d'allumage mal serrées. 

Distribu teur encrassé ou déréglé: 
10 Ecartement trop faible des contacts du rupteur. Le régler à 0,4 mm. 
20 Huile sur les contacts de rupteur. Ne ttoyer à l'essence e t laisser 

sécher ava nt la mise en 
marche du moteur. 

N OT A. - Utiliser les boug:es Renault type 14 S 8. 

LE MOTEUR CHAUFFE ANORMALEMENT 

SYST:tME DE REFROIDISSEMENT 

Manque d'eau au radiateur Oa la mpe témoin rou ge 
s'allume). 

Entartrage du radiateur et du moteur. 

Prés€!Ilce du liqUide antigel dans le radiateur. 

La courroie du ventilateU..,r~p:'.:a.:.t,-in_e.:..,-_____ __ _ 
Avance à l'allumage déréglée. 

Faire le plein. 

Voir votre agent. --- --- - ---
Opérer la vidange. 
--- --- - -
La re tendre (page 14). ._-
Elle doit être calée à 00 ou 

PMH. 

SYST:tME DE GRAISSAGE 

Mauvais fonctionneme n t de la pompe à huile. \ 
La lampe rouge du mano-contact res te allumée quand 

le moteur fonctionne. 

Le signaler immédiatement il 
votre agent. 

LA LAMPE VERTE DU TEMOIN DE CHARGE 
RESTE ALLUMÉE 

CirCUIt dynamo-batterie coupé. 

Connexions mal serrées. A vérifier. 

Dynamo détér iorée . La faire examiner par votre 
agent. 

La courroie d'entraînement de dynamo patine. La tendre en faisant pivotrr 
la dynamo sur son support. 
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ROULEZ 
ECONOMIQUEMENT 

CARBURANT. 

J?rencz votre essence chez un revendeur d'une marque 
réputée, dont le débit de vcnte est suffisamment .grand, pour 
que vous soyez assuré d'avoir une essence fraîche qui n'a pas 
accumule Ie:s poussières ct les dépôts de fond de réservoir. 

VITESSE. 
::>e dépassez pas 80 km/ho 

STATIONNEMENT. 
Dès que votre voiture est arrêtée, ne serait-ce que pour 

quelques minutes, arrêtez votre moteur. 

ARRÊTS. 
Si possible, ralentissez graduellement pour vous arrêter, vous 

économiserez à la fois le carburant. les freins ct les pneuma­
tiques. 

ACCELÉRA TIONS. 
Accélérez graduellement, les accélérations rapides fatiguent 

inutilement les organes de la \'oiture et coûtent cher. 

PNEUS. 
Maintenez les pneus convenablement gonflés, 80 % des acci­

dents de pneus sont dus à la surcharge ct au sous-gonflage. 
Il est donc très important de respecter les pressions indi­

Quées au rhapiLloc « Caractéristiques >. 

GRAISSAGE. 
1\faintenez le moteur et le châssis convenablement graissés. 

Un bon grrtiSS3!{C réduit les frottements et par suite l'usure au 
minimum. 

(j)u. do~l.é el /Ut. peu d'al.taJ:Wl1. 

IJOUS WWJ oWi. pdkuaJ: 
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POUR BENEFICIER 
DE LA GARANTIE 

Tous nos véhicules sont garantis pendant six mois à dater 
du jour de la faclure et suivant les modalités de nos conditions 
générales de vente mentionnées sur la carte de garantie et de 
seryice qui vous a été remise à la livraison. Conservez précieu­
sement cette carte qui vous sera demandée si vous invoquez le 
bénéfice de la garantie. Suivez rigoureusement les recommanda­
tions qui y sont mentionnées et dont le respect constitue la 
condition de la garantie. 

MIEUX VAUT PRÉVENIR .•. 

Lorsque vous aurez beaucoup roulé, n'attendez pas la com­
plète usure des organes fatigués, ne courez pas le risque d'une 
réparation importante, demandez à nos concessionnaires de 
vérifier périodiquement le moteur, la direction, les freins. Ména~ 
gez vos pneus en faisant contrôler le parallélisme des roues. Si 
vous constatez une consommation anormale, de moins bonnes 
reprises, un cliquetis désagréable, n' hésitez pas, demandez un 
rodage de soupapes. 

PEUT-ÊTRE EST-CE PLUS GRAVE ? 
Après des milliers de kilomètres, il arrive un jour où votre 

moteur est fatigué, à bout de souffle. Il faut le réviser entière­
ment, le rechemiser, changer des pièces ... condamner votre voi~ 
turc à une immobilisation plus ou moins longue. 

Pour vous éviler toute attente, nous avons mis sur pied une 
organisation d'ol'ganes standard qui vous permet d'échanger 
votre moteur usagé contre un moteur du même type entièrement 
révisé dans nos Usines et délivré à un prix forfaitaire avec une 
garantie de trois mois. Tous les concessionnaires Renault ont à 
leur disposition des stocks d'organes révisés qui leur permettent 
de vous satisfaire dans le plus bref délai. 
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NOMENCLATURE DES OUTILLAGES 

fournis gratuitement 

pour "les 

Châssis 4 CV 

Troussa vide. 

Clé plote 8 X 1 D. 

1» " 9 X 12. 

1» ,, 14X 17. 

1 "Clé de purge. 

Tube de purge. 

1 Clé pour bougie . 

. 1 Notice d'entretien. 

Tournevis. 

Broche pour clé à tube. 

Cric avec sa clé. 

" . 

. "" 



SCHÉMA DE GRAISSAGE 



SCHEMA 0 GRAISSAGE 

• 
LES NUM~ROS DES OPERATIONS DE GRAISSAGE COIUI! DENT AUX NUMnOS DU SCH~MA DE GRAISSAGE 



•• OR A 

TOUS LES JOURS 

ET AU MOINS TOUS LES 300 km 

\!OTH'H 

rt'rifieatiull du niut:uu à l'aide de lu 
jauqe , compteter le ple in par la vipe de 
remo/iss a'Je. 

Ne jaIllai.J depasser le niveau «MA 

TOUS LES 2.000 km 

MPE A E \1' ET \'E:-\TIL \TEl'H 

Donner un ou deux coups de pomDe. 

TE DITH DE COI;HROIE DE \'E:-\Tf­
f AIU'R 

BIEI LI-,Tl J' 
1.\110 S 
\ Il Il S f 
A \'1. '[ 

DE llIHJ:('TIO.' ,\.HTH;L'­
st Il CHASSIS DES J.j 

Ff.RIEIÎt~ DE ROl L 

Pl\ 01 S-Slï'POH'J S DE FL'SEES LT 

8 

1 LUIIS ATT,\CHES I:-\FÉRIE1:HES, 6 

Hiver : 

D lU2 - D 108 
S,A,E, 30 

(.:té : 

D 103 - D 109 
S,A,E, 40 

(iraisse spéciale 
pour pompe 

à ean 

Graissl' )\ 0 113 
vaselinée 

1 (Donner un ou rieur 
' ('QlI1J$ de pompe). 

9 \RTICn.AllO. '" Sl'J'EHIEUHES DE 

- .. -,-. -

HOlFSAY.\'T 4 , 

JIS1 HJB1'TEl'H 

L,' distributeur ne porie pus dt 'Ir,ji,, ­
St'ur: mellre Quelques flou/tes d'huile dW13 
le fond du l)ortier aprè ... DI/oir retiré le 
cou 11er"'" . 

)\ A~fO 

Dr ~IAHHFllH 

-' 

HuiJc moteur 

(.''-l'ee la burrfte met­
trt' fIIlelque.~ qOlllte$ 

2 d'huile). 



TOUS LES 4.000 km 

1 ~IOTn H 
(1-'fdanQe et remplissaQI? ). 

\.1 .... "' • • ".['., LI nU.lJ , r., 

Huile moteur 
(voir plus haut) 

_.---------------------
13 1 BOlTE-PO.-T Huile N° 115. 

pour 
hoites et nonts 

10 

11 

12 

14 

15 
16 

(Vérification du niveau). 

DélJiul?r il' bouchon niveau (31 . 

10 St II' niveau I!!t trop élevé , 
laisser s'houler /'/!u{le en excê­
dent. 

20 Si le nilJeau n'atteint pas 
l'orifice, le rétablir en versant 
l'huile par le boucJl()n de rem· 
plissalll? (t) jusqu'à cc Qu'elle 
apparaisse d l'ori/iCt; {31. 

r 
N;-'u l 4 

"oô;J."<~ VOOt>q# 1 
ClO'"'P"'" · • ....,.."t.v GOmp:\.,_tAR 

AttculÎon / laisser .~· ~ co u l t'r ent ièr emf'n t 
l'huile en excedent avant d e re v isser / ,-
houe/IOn (3) . 

(Faire cette operation de pre(.;r/,/Il>'· 
aprè, une utîli.~atioll de la !Jailure : "hui le 
est alou chaude et flar suite fluide . ) 

HOUES ARRlf:HE 
(Donner un coup d e pom pe ). 

HOUES .\ YA.·T .. 
(Vf?rilier 1(1 rt:.~e rt>t! de ' QTaisse dm!.' ft· 

rllaprtlll I/e r.JlI<'. Graissnqe modire ) 

GAINES DES CABLES DE CmBl.\:\· 
DES .. 

(Donner 1II1 ou dl'lI.1" coups de pompe l. 

TOUS LES 12.000 km 
1l0lTE-PO. T 

DIHECTIO •. 

(Donner lieux ou f n .i,. coups de PQmue\. 

2 

2 
Graisse pour 

roulements 

-11------
1 

5 Graisse graphit {.t;' 

incongelable 

Huile N° 1 ~5, 
1 pour 

1 

boîtes et ponts 

-;- Graisse spéciale 
pour hoîtiers de 

1 
dj ,'('clion 

-!----
.\~roRTIssEeHS AVANT ET ARRIÈHE 4 

En cas de fuile, faire le plein. .ll! 
remonta/je remplacer le joint uattai du 
eou"l'rcle par un joillt neuf. 

Huile Renault 
RI.A.M. 

De temps à autre, avec de r huile moteur, grais:ser les paliers 
d'es.<ml'e·glace, l'articulation du capot, les charnières. les serrure,lO, 
la rotule du levier de changement de vitesse, etc ... 



REGI[ NATIONAtE DES U ES RENAUl l 
8-10, Avenue Émiie-Zola -- Bn ANCOURT (Seine) 
ADRESSE TELÉGRAP t-'. I QUE 



2 4 

7 

10 9 
21639 

MËCANISME 

1. COlllmande de lachvmètrl', 

2. Pignons de comn\undc dl' dcuxièmc t'I 
troisième vitesses. 

:1. Al'bl'e primaire. 

1. Al'bl'c d'embrayage. 

5. DilTl-f{'ntiel. 

Ü. Pil{uoli d'lIttn(lue fon1lant arbre secon­
daire. 

7. Roulements A\' du piJ,tnOIl 

8. Couronne de différentiel. ..:0; 

9. Carter de mécanisme. '# 
10. Axe de foun'hette de Jlrellljèret~Îessc 

et marche arrière. ,. 
II. Axe de fourche1te de deU4lfime el It'()Î­

sièlllc yitesses. 

12. Axe de commande des (oll l'chelles. 



1 3 4 5 

15 

14 

==-===------ 11 

ESSIEU ARRIËRE 

1. Amortisseur. 

2. Hessorl de suspension. 

3. Cvlindre de rOUf!. 

1. Tambour de frein. 
,j. Segment. 
6. Arbre de roue. 

i. Joint de cardan. 

8. Carter de mécanisme. 
9. Couronne de différentiel. 

1(t. nitTt"reotiel. 

6 1 8 9 

MOTEUR 

1. Pompe a t'au. 

2. Culasse. 
;1. C,'lindre. 

1. Bouchon de r('llllllissaj{t' d'hull f' . 

. >. Soupapes. 
li. "ol1llle à ('55('I1C('. 

ï. Distributeur d'utlulllllj{r, 

8. Culbuteur. 

!J. Clu'blirateUJ', 

10. DVIUIIllO. 

II. Curter inférieur. 

12. Bouchon de "idallile d'hllill'. 

13. Pompe il huile. 

11. \ïlebrequin. 

lj. JUlIj{t' d'huile. 



, 

ESSIEU AVANT 

1. Tambour de frein. Ü. Bl'ssort de SUSllcnsion . 

,. C\'IIII<lr(' de roue. ,. Amortisseur. 

:L Pivot d, fusée. 8. Ll'\' lel' infél'jeul', 

1. Boi!il"'r de dir('cllon. ,. Uif.'llt'tt(· de direction. 

tJ, AXI' du \"olllnl de dirt'clion. 10. Sej(11H'1l1 d" fI'eln. 
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